



Curriculum vitae

Informații personale	
Nume/Prenume	MARIUS HOARĂ
Adresa	[REDACTED] Bumbesti Jiu, Jud. GORJ, ROMANIA
Telefon	[REDACTED] Mobil: [REDACTED]
E-mail	[REDACTED]
Cetățenia	ROMÂNĂ
Data nașterii	26.08.1963
Sex	MASCULIN
Experiența profesională	
Perioada	Din ianuarie 1999 până în prezent
Funcția sau postul ocupat	Șef Compartiment I.T.
Principalele activități și responsabilități	Activități și responsabilități specifice funcției, asigurarea funcționalității echipamentelor hardware(rețea calculatoare, sisteme control acces și video, videoconferință), precum și a aplicațiilor software.
Numele și adresa angajatorului	Societatea Uzina Mecanică Sadu S.A. filială a C.N. Romarm S.A. , Str. Parângului nr. 59, Bumbesti Jiu, Jud. Gorj ; tel. 40-253463860 ; fax 40-253463193; e-mail : office@umsadu.ro
Tipul activității sau sectorul de activitate	Industria producătoare de echipamente pentru apărare
Perioada	1997 – 1999
Funcția sau postul ocupat	Șef Birou analiză - programare
Principalele activități și responsabilități	Coordonarea unui colectiv care realizează aplicații software proprii
Numele și adresa angajatorului	S.C. Uzina Mecanică Sadu S.A. filială a Regiei Automone Arsenalul Armatei, str. Parângului nr. 59, Bumbesti Jiu, Jud. Gorj ; tel. 40-253463860 ; fax 40-253463193; e-mail : office@umsadu.ro
Tipul activității sau sectorul de activitate	Industria producătoare de echipamente pentru apărare
Perioada	1988 – 1997
Funcția sau postul ocupat	Analist – programator, analist programator principal
Principalele activități și responsabilități	Activitate de programare, din care amintesc realizările semnificative: <ul style="list-style-type: none"> - calcul salarii implementat în perioada 1993 – 1997 la o societate cu peste 5.000 de salariați(aplicația respectivă este utilizată și în prezent) - lansare în fabricație și urmărirea producției - facturare
Numele și adresa	S.C. Uzina Mecanică Sadu S.A. filială a regiei RATMIL, Str. Parângului

angajatorului	nr. 59, Bumbesti Jiu, Jud. Gorj ; tel. 40-253463860 ; fax 40-253463193; e-mail : office@umsadu
Tipul activității sau sectorul de activitate	Industria producătoare de echipamente pentru apărare
Numele și adresa angajatorului	Televiziunea Română, Calea Dorobanților, nr. 191, București
Perioada	Iulie 2017 – prezent
Funcția sau postul ocupat	Colaborator la emisiunea concurs de cultură generală – Câștigă România
Principalele activități și responsabilități	Fiind primul român care a câștigat 10 ediții consecutive ale concursului de cultură generală Câștigă România, în anul 2017, am fost cooptat de TVR în echipa de realizatori a emisiunii, misiunea mea fiind aceea de a realiza o parte din baza de date de întrebări. De-a lungul celor 7 sezoane de colaborare am realizat peste 4.000 de întrebări legate de România din diverse domenii: cultură, obiective turistice, obiective economice, istorie, geografie, personalități, etc.
Numele și adresa angajatorului	CAR Sadu Gorj
Perioada	2000- prezent
Principalele activități și responsabilități	Fac parte din echipa de conducere a unui IFN cu peste 1.500 de membri care gestionează fonduri financiare de peste 9.000.000 lei. În tot acest timp am avut atribuții în analizarea și semnarea de contracte de creditare persoane fizice, analiza derulării acestor credite, analiza riscului în activitatea de creditare. În toți acești ani am făcut mai multe cursuri și seminarii organizate în colaborare cu IBR, cursuri din domeniul bancar, axate pe activitatea de creditare, analiză a riscului și gestionarea relației cu clienții. În perioada 2000- 2015, am creat și întreținut o aplicație software de gestionare a bazei de date cu membrii, creditele acordate acestora, calculul dobânzilor și penalităților.
Educație și formare	
Perioada	1982 – 1983 Serviciul militar la termen redus în unitatea de aviație de la Deveselu
Perioada	1983 - 1988
Calificare – diploma obținută	Informatician
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea București, Facultatea de Matematică, Specializarea Informatică
Perioada	2005
Calificare – diploma obținută	Baze de date – Oracle 9 ias, SQL
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Oracle România
Perioada	2010
Calificare – diploma obținută	Curs de protecția Informațiilor clasificate

Numele si tipul institutiei de învățământ / furnizorului de formare	O.R.N.I.S.S.				
Perioada	2011				
Calificare – diploma obținută	Curs Rețele calculatoare AIO Microsoft				
Numele si tipul institutiei de învățământ / furnizorului de formare	Arond Messsaging				
Aptitudini si competențe personale					
Limba maternă	Română				
Limbi străine cunoscute	Abilitati		Vorbit		Scris
Autoevaluare	de ascultare	de citire	Interactiune	Exprimare	
FRANCEZA	Utilizator experimentat	Utilizator independent	Utilizator mediu	Utilizator mediu	Utilizator independent
ENGLEZA	Utilizator experimentat	Utilizator independent	Utilizator mediu	Utilizator mediu	Utilizator independent
Competențe și abilități sociale	Aptitudini de coordonare a grupurilor, de comunicare și cooperare, spirit de lucru în echipă. Experiență de peste 20 ani în conducerea de colective cu mai mult de 10 salariați.				
Competențe și aptitudini organizatorice	Experiență bună a managementului de proiect și al echipei . Bun organizator, capacitate de a coordona o echipă și de a lucra împreună cu aceasta, capacitate de a lua sau superviza decizii. Capacitate de a crea și menține un climat de muncă productiv și nonconflictual. Am foarte bune abilități de comunicare și relaționare, am rezistență la stress și program prelungit, gândire analitică și strategică.				
Competențe și aptitudini tehnice	Calificat în domeniul I . T. și în domeniul industriei de apărare				
Competențe si cunoștințe de utilizare a calculatorului	Experiență în activitatea cu baze mari de date în domenii cum ar fi : salarizare, evidență personal, mijloace fixe, fabricație-urmărire costuri, gestiune comercială, investiții. Am participat în colective de restructurare-reorganizare a activității la nivel de filială și de grup de companii.				
Permis de conducere	Categoría B				
Certificare lucru cu informații clasificate	Dețin certificat ORNISS din anul 2004, în prezent fiind certificat pentru cel mai înalt nivel, SSID – strict secret de importanță deosebită				
Hobby-uri și preocupări	<p>Îmi place foarte mult să călătoresc, să cunosc locuri și oameni noi. Îmi place să citesc și să particip la diverse concursuri de cultură generală fiind vechi participant, din anul 1988, la peste 20 de astfel de concursuri de cultură generală la diverse televiziuni, unde aproape fără excepție am ieșit învingător.</p> <p>Joc tenis de masă și fac ciclism de anduranță, în fiecare an parcurg câteva mii de km cu bicicleta, individual sau în diverse competiții, fiind înscris într-un club de profil din București.</p>				

14 mai 2021

